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地方独立行政法人大阪産業技術研究所 

第 15 回理事会 議事録 （概要版） 

 

日 時：令和２年３月２６日（木）13:30～17:00 

場 所：大阪産業技術研究所 和泉センター ５階 特別会議室 

和泉市あゆみ野二丁目７番１号 

出席者：中許理事長、小原副理事長、水越理事、大野理事、井上監事、見鳥監事 

    白川経営企画監、和田経営企画監、櫻井研究管理監、小野研究管理監 

二俣マネージャー兼総務管理部長、桑原総務部長、三浦経営企画部長、島田企画部長 

 

議 事 

１ 開会 

理事長あいさつ 

 

２ 審議事項 

(1) 令和２年度計画（案）について 

令和 2年度計画（案）について審議され、原案のとおり承認された。 

 

(2) 令和２年度予算（案）について 

令和 2年度予算案等について審議され、原案のとおり承認された。 

 

(3) 給与制度の一部再検討について 

給与制度の一部再検討案について審議され、今後の協議の最終案とすることを承認

した。 

 

 

(4) 経営諮問会議の立ち上げについて 

経営諮問会議の立ち上げ（案）について審議され、原案のとおり承認された。 

 

(5) 業務方法書の改定について 

地方独立行政法人大阪産業技術研究所業務方法書の改定案について審議され、原案

のとおり承認された。 

 

３ 報告事項 

以下の事項について報告し、了承された。 

(1) 令和元年度決算見込みについて 

(2) 令和元年度入札の実施状況について 

(3) 給与関係規程の統一について 
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(4) 職員採用選考について 

(5) 障がい者雇用（障害者雇用促進法）について 

(6) 令和元年度数値目標に関する２月末実績について 

(7) 監査結果の概要について 

(8) 評価結果の業務運営への反映状況について 

(9) 令和２年度機器整備計画（案）について 

(10)ご利用に関するアンケート調査の結果について 

(11)ワンストップ支援推進チームの設置について 

(12)事業継続計画（ＢＣＰ）の策定について 

 

４ その他 

(1)今後の日程等について 

今後の理事会の日程について報告された。 

 

（主な意見） 

・新型コロナウィルス感染症に関して、感染症に関するBCPの策定にも取り組んでもらいた

い。また、事業収入等予算面の注視、スケジュール変更への柔軟な対応をお願いしたい。 

・給与制度の統一について、早急に対処すべきである。 

 

以上 

 


